

Отзыв  
научного руководителя о выпускной квалификационной работе  
Деревцовой Виктории Ивановны  
«Сочинение как средство развития письменной речи младших школьников»

Выпускная квалификационная работа Деревцовой Виктории Ивановны представляет собой самостоятельное студенческое исследование, посвященное развитию письменной речи младшего школьника.

В теоретической части исследования выпускница представляет убедительное обоснование избранного подхода к решению проблемы развития письменной речи.

Виктория Ивановна акцентирует свое внимание на создании письменного текста – описания, что весьма правомерно, так как он гораздо сложнее, чем создание повествовательного текста. Автор строит текст – описание в соответствии со структурно – композиционными особенностями (зачины, концовки, абзацы, лексические и грамматические средства связи), уделяет внимание художественному описанию, выделяет тематические группы сочинения – описания.

Сочинению – рассуждению автор уделяет меньше внимания, что вполне объяснимо, так как это значительно расширило бы границы исследования. Данный факт не снижает позитивной значимости работы.

Анализ результатов формирующего эксперимента показал положительную динамику работы с разными видами сочинений, что позволило подтвердить выдвинутую гипотезу.

Виктория Ивановна в процессе написания работы обнаружила достаточный уровень теоретической подготовки в области методики, экспериментальных психолого – педагогических исследований, проявила себя как ответственный, самостоятельный исследователь.

Выпускная квалификационная работа Деревцовой Виктории Ивановны является законченным и самостоятельным исследованием, отвечает предъявляемым требованиям и рекомендуется к защите.

Научный руководитель:

Кандидат филологических наук,

доцент кафедры РЯ и МП

КГПУ им. В. П. Астафьева



О. К. Лесничева